
Zdeneček Brokeš 
 

„Byl to letní den jak každý jiný, manžel sekl trávu zahradním traktorem okolo našeho domu a zapadl 

zadním kolem zahradního traktoru do díry, Zdeneček, který si hrál na písku chtěl pomoct tátovi běžel 

k traktoru a díval na sekací nože a pak manžel traktor z díry vytáhl a překlopil na Zdenečka (neviděl 

ho ani přes rachot motoru neslyšel ),useklo mu to ručičku v zápěstí, pravou nožičku v kotníku a levou 

částečně, pomoc přišla okamžitě přiletěl vrtulník a Zdeneček podstoupil 16ti hodinovou operaci, kde 

se tým 18ti chirurgů pod vedením zkušeného primáře plastická chirurgie MUDr. Bohumila Zálešáka 

snažil zachránit vše, co se dalo. Po dlouhých hodinách se podařilo nožičku vrátit zpět, byl uveden do 

umělého spánku a po 10 dnech, kdy malého probudili, se vše jevilo velmi dobře, jenže druhý den po 

probuzení se Zdeněček začal dusit, okamžitě začali zjišťovat příčinu, až malému přestalo bít srdíčko, 

začala resuscitace a trvala dlouhých 15 min. Srdíčko naskočilo, opět byl uveden do umělého spánku 

už jen na 5 dní. Po probuzení už se mnou nekomunikoval tak jako poprvé, od této chvíle již to nebylo 

tak jednoduché. Najednou jsem mela v náručí z tříletého chlapečka, několika měsíční miminko, 

následovala hyperbarická komora v Ostravě, na celý měsíc. Stav se nezlepšoval, léky které dostával 

byly především pro dospělé od 18ti let, malý měl 3 roky! Po půlroce v nemocnici jsme se vrátili domů 

a já si řekla, že takhle to nepůjde. Léky jsem všechny vyházela, nahradila homeopatickou léčbou, 

akupunkturou, chodíme plavat, malej začal s gestikulací, směje se, otáčí hlavou, reaguje na všechny 

doma a to při návratu z nemocnice vůbec nebylo. Díky sponzorům jsme absolvovali lázně v 

Klimkovicích, které nám zdravotní pojišťovna zamítla a díky dobrým lidem jsme sehnali prostředky 

na fyzioterapeutické cvičení ve Zlíně, kde každý týden intenzivně 2h cvičil s dvěma fyzioterapeuty. 

Díky těmto prostředkům, můžeme navštěvovat rehabilitační centrum Jitrocel v Olomouci, kde ho 

mohou umístit pomocí speciálních pomůcek do různých poloh, i svislých. Ta neskutečná dřina je na 

něm strašně znát, všem těmto lidem děkujeme a bez nich bychom těžko takovou péči zvládali.“ 

                                                                                                    

                                                                                                                         Maminka Ema Brokešová 

 

 

 

 

 

Výtěžek ve výši 20 000,- Kč 

z 5. ročníku fotbalového turnaje 

WITH LOVE byl věnován Zdenečkovi 

Na speciální rehabilitace v centru Jitrocel. 

Všem zúčastněným děkujeme. 


